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SUMARIO

Se abre la sesión a las once horas, dos minutos del día dos de julio de dos mil quince.

10-15/OAPC-000128. Sesión constitutiva de la Comisión (pág. 3).

Intervienen:
Dña. María Esperanza Oña Sevilla, Vicepresidenta Segunda del Parlamento de Andalucía.
D. Vicente Perea Florencio, Letrado de la Comisión.
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10-15/EMMC-000004. Elección miembros de la Mesa (pág. 4).

Intervienen:
Dña. Aránzazu Martín Moya, del G.P. Popular Andaluz.
Dña. Araceli Maese Villacampa, del G.P. Socialista.
Dña. Libertad Benítez Gálvez, del G.P. Podemos Andalucía.

Votación: Aprobada por unanimidad.

Se levanta la sesión a las once horas, cinco minutos del día dos de julio de dos mil quince.
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10-15/OAPC-000128. Sesión constitutiva de la Comisión 

La señora OÑA SEVILLA, VICEPRESIDENTA SEGUNDA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

—Hola, buenos días.
Vamos a constituir la Comisión de Seguimiento y Control de la Financiación de los Partidos Políticos que 

tienen Representación en el Parlamento de Andalucía, para lo que antes que nada vamos a ver si existen 
quórum y la asistencia que corresponde de las personas que tengan que estar en esta comisión..., si se con-
firma que han asistido.

El señor PEREA FLORENCIO, LETRADO DE LA COMISIÓN

—Vamos a proceder a dar lectura a los miembros de la comisión para efectos formales.
Doña Libertad Benítez Gálvez.
Don José Antonio Castro Román.
Doña Elena Cortés Jiménez.
Don Carlos Hernández White.
Don José Latorre Ruiz.
Doña Araceli Maese Villacampa.
Doña Aránzazu Martín Moya.
Don David Jesús Moscoso Sánchez.
Doña Irene Rivera Andrés.
Don Antonio Saldaña Moreno.
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10-15/EMMC-000004. Elección miembros de la Mesa

La señora OÑA SEVILLA, VICEPRESIDENTA SEGUNDA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

—Bueno, viendo que sí, que hay quórum, vamos a ver si tenemos propuestas de los distintos grupos po-
líticos para la presidencia, vicepresidencia y secretario de esta comisión.

[Intervención no registrada.]
Sí. ¿La presidencia?

La señora MARTÍN MOYA

—Sí. El Partido Popular va a presentar como presidente de Antonio Saldaña.

La señora OÑA SEVILLA, VICEPRESIDENTA SEGUNDA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

—Antonio Saldaña.
Muy bien, ¿hay alguna otra propuesta? O sobre ya... Si no hay ninguna sobre la presidencia, ¿la vi-

cepresidencia?
Sí.

La señora MAESE VILLACAMPA

—De vicepresidencia, el PSOE de Andalucía propone a don José Latorre Ruiz.

La señora OÑA SEVILLA, VICEPRESIDENTA SEGUNDA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

—Muy bien.
Si no hay ninguna otra propuesta al respecto, ¿para la secretaría de aquí, de la Mesa?
Sí, tiene la palabra.

La señora BENÍTEZ GÁLVEZ

—Desde Podemos Andalucía proponemos a David Jesús Moscoso Sánchez.

La señora OÑA SEVILLA, VICEPRESIDENTA SEGUNDA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

—David Moscoso Sánchez, muy bien.
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¿Alguno de los asistentes quiere objetar algo al respecto de esta propuesta? Que constaría con la presi-
dencia, Antonio Saldaña, en la vicepresidencia José Latorre Ruiz y secretario David Moscoso. ¿Alguno tie-
ne algo que objetar?

Entonces, se aprueba por asentimiento.

El señor PEREA FLORENCIO, LETRADO DE LA COMISIÓN

—Unanimidad.

La señora OÑA SEVILLA, VICEPRESIDENTA SEGUNDA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

—Qué bien va todo, ¿eh?
[Risas.]
Qué bien va todo, estupendamente, no tenemos queja ninguna.

El señor PEREA FLORENCIO, LETRADO DE LA COMISIÓN

—Damos por levantada la sesión.

La señora OÑA SEVILLA, VICEPRESIDENTA SEGUNDA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

—Entonces, damos por constituida la comisión y se termina aquí el trabajo.
[Se levanta la sesión.]
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